TasH T
OETIKH KATEYOYNELH
Awaryoviopo otic Hoporywyoug
YX0AIKO ETox 2009-2010
KaOnyntng: N.X. Mavgoyidvvng

ZHTHMA 1
Atveton 1 cuVdETNO
zlnz O<x+1
_ 1-z )
f(l') - { -1 , T =

1. Na amodeilete 6Tt

(o) m f elvou ouveyrhc

) £ =4
2. No Beeite 10 abvolo Ty e f.

ZHTHMA 2

OewpOLUE TIG GUVIRTY|OELS
f(z)=2"

xou
g(x) =-2?+2z+1

1. No amodeiete ye o Yewpnua tou Rolle 7 ue dilo tpémo 611 oL Ypapixnég
TOPUGTACELS TWV CUVIRTHOE®Y [ xat g €youv axpBog duo xowd onueio
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L. Yyohxd Bifhio, 250, BT

2. (o) Bivor b (2) =27 In2+ 22 -2, b (x) =2°1n*2+2 > 0. Apa n h eivou
xUETY.

(B) Apol h(0) =0, xou k(1) =0 n mopaywyiown (dpa xou cuveyhc) h
wavorotel Tig utodéceg Tou Yewpruatog tou Rolle 6to [0,1]. Oa
undpyet hondv g € (0,1) dote b/ (zp) = 0. AANAG h elvon xupth
emouéveg 1 b/ elvon yynolog aulouca. Apa To xo €lvar 1 LovodLxy
eilo e . Tha & < g ebvon A/ (x) < W/ (29) = 0 emopévwe 1 h elvor
yvnoiwe pdivovoo 6to (-0, xg]. T x > zg elvon b () > W' (z9) =0
xou EToUévmg N h givon yvnolwe ablouca oTo [70,+00). Enopévwg
n h €yel eNdyioTo.



